



ALL CONSULTING SRL

Sediul social: Galati, str.Milcov nr.50, bloc J1, ap.25

Autorizatia Camerei Auditorilor Financiari din Romania:706/2007

Telefon: 0740859067

Fax: 0336109102

CUI: 18469892

Nr. Registrul Comerțului : J17/458/2006

Cont bancar :RO69BRDE180SV21139841800

RAPORTUL AUDITORILOR INDEPENDENTI

CATRE CONSILIUL DE ADMINISTRATIE AL SOCIETATII ADMINISTRATIA PIETELOR AGROALIMENTARE SA GALATI

Raport asupra situațiilor financiare

Am auditat situațiile financiare anexate ale societății ADMINISTRATIA PIETELOR AGROALIMENTARE SA GALATI care cuprind bilanțul la data de 31.12.2013, contul de profit și pierdere, situația modificărilor capitalului propriu și situația fluxurilor de trezorerie pentru exercitiul financiar încheiat la această dată, un sumar al politicilor contabile semnificative și alte note explicative.

Situațiile financiare menționate se referă la:

Activ net/Total capitaluri: 15.428.232 lei

Profitul net al exercițiului financiar: 431.487 lei

Responsabilitatea conducerii pentru situațiile financiare

- Conducerea Societății este responsabilă pentru întocmirea și prezentarea fidelă a acestor situații financiare în conformitate cu Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 3055/2009, cu modificările ulterioare, și cu politicile contabile descrise în notele la situațiile financiare. Această responsabilitate include: proiectarea, implementarea și

menținerea unui control intern relevant pentru întocmirea și prezentarea adecvată a situațiilor financiare care să nu conțină denaturări semnificative, datorate fraudei sau erorii; selectarea și aplicarea politicilor contabile adecvate; elaborarea unor estimări contabile rezonabile în circumstanțele date.

- Situațiile financiare anuale s-au întocmit pe baza balantei de verificare, în conformitate cu Reglementarilor Contabile Armonizate cu Directiva a IV-a a Comunităților Economice Europene și a Standardelor Internaționale de Contabilitate- aprobate prin Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 3055/2009.
- Administratorii societății consideră că aceasta își va putea continua activitatea în viitor, și prin urmare, situațiile financiare au fost întocmite pe baza principiului continuității activității.

Responsabilitatea auditorului

- Noi am efectuat auditul financiar în conformitate cu ISA (Standardele Internaționale de Audit). Aceste standarde cer ca noi să planificăm și să executăm auditul pentru a obține o asigurare rezonabilă că situațiile financiare contabile întocmite la data de 31.12.2013 nu conțin erori semnificative.
- Responsabilitatea noastră este ca, pe baza auditului efectuat, să exprimăm o opinie asupra acestor situații financiare. Noi am efectuat auditul conform Standardelor Internaționale de Audit (ISA). Aceste standarde cer ca noi să respectăm cerințele etice, să planificăm și să efectuăm auditul în vederea obținerii unei asigurări rezonabile că situațiile financiare nu cuprind denaturări semnificative.
- Un audit constă în efectuarea de proceduri pentru obținerea probelor de audit cu privire la sumele și informațiile prezentate în situațiile financiare. Procedurile selectate depind de raționamentul profesional al auditorului, incluzând evaluarea riscurilor de denaturare semnificativă a situațiilor financiare, datorate fraudei sau erorii. În evaluarea acestor riscuri, auditorul ia în considerare controlul intern relevant pentru întocmirea și prezentarea fidelă a situațiilor financiare ale Societății pentru a stabili procedurile de audit relevante în circumstanțele date, dar nu și în scopul exprimării unei opinii asupra eficienței controlului intern al Societății. Un audit include, de asemenea, evaluarea

gradului de adecvare a politicilor contabile folosite și rezonabilitatea estimărilor contabile elaborate de către conducere, precum și evaluarea prezentării situațiilor financiare luate în ansamblul lor.

- Un audit presupune examinarea pe baza de teste a probelor care susțin valorile și prezentările de informații din situațiile financiare și de asemenea evaluarea principiilor contabile, a estimărilor semnificative efectuate de conducere, precum și evaluarea prezentării generale a situației financiare. Credem că auditul nostru asigură o bază rezonabilă pentru opinia exprimată.
- Auditorul s-a asigurat că informațiile din raportul administratorilor corespund cu cele din situațiile financiare întocmite pentru anul 2013, pe baza procedurilor de audit prevăzute de Standardele Internaționale de Audit.
- Considerăm că probele de audit pe care le-am obținut sunt suficiente și adecvate pentru a constitui baza opiniei noastre de audit.

Opinia

- În opinia noastră, situațiile financiare prezintă cu fidelitate sub toate aspectele semnificative, poziția financiară a S.C. ADMINISTRATIA PIETELOR AGROALIMENTARE SA GALATI la 31 decembrie 2013, precum și performanța sa financiară, fluxurile de trezorerie pentru anul încheiat la această dată în conformitate cu Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 3055/2009 cu modificările ulterioare și cu politicile contabile descrise în notele la situațiile financiare.

Alte aspecte

- Acest raport este adresat exclusiv acționarilor Societății în ansamblu. Auditul nostru a fost efectuat pentru a putea raporta acționarilor Societății acele aspecte pe care trebuie să le raportăm într-un raport de audit financiar, și nu în alte scopuri. În măsura permisă de lege, nu acceptăm și nu ne asumăm responsabilitatea decât față de Societate și de acționarii acesteia, în ansamblu, pentru auditul nostru, pentru acest raport sau pentru

opinia formulata.

- Situațiile financiare anexate nu sunt menite să prezinte poziția financiară, rezultatul operațiunilor și un set complet de note la situațiile financiare în conformitate cu reglementări și principii contabile acceptate în țări și jurisdicții altele decât România. De aceea, situațiile financiare anexate nu sunt întocmite pentru uzul persoanelor care nu cunosc reglementările contabile și legale din România, și anume Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 3055/2009 cu modificările ulterioare.

Pentru si in numele All Consulting SRL

Iftode Florica

AUDITOR

Inregistrat la Camera Auditorilor Financiari
Financiari din Romania cu nr. 2034/2007

GALATI, 27 mai 2014



SC ALL CONSULTING SRL

Inregistrat la Camera Auditorilor
din Romania cu nr.706/2007

